CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA UNIVERSIDAD DE MÁLAGA Y <EMPRESA/INSTITUCIÓN> PARA LA COLABORACIÓN PREVISTA EN LOS PLANES DE ESTUDIOS PARA LA OBTENCIÓN DEL TITULO OFICIAL DE <NOMBRE DEL TÍTULO>
En Málaga, a     de                de 2013
REUNIDOS
De una parte, D. José Ángel Narváez Bueno, Excmo. Sr. Rector Magnífico (en funciones por Resolución Rectoral de 3 de febrero de 2012, por la que se delegan competencias en el Vicerrector de Coordinación Universitaria) de la Universidad de Málaga,  de conformidad con lo establecido en el artículo 20.2 de la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, en nombre y representación de aquélla, en el ejercicio de las competencias que le atribuyen la normativa de creación de la Universidad de Málaga, así como el Decreto 145/2003, de 3 de junio (BOJA de 9 de junio), por el que se aprueban los estatutos de la citada Universidad, con domicilio social en Málaga, Avda. Cervantes, 2.

De otra parte, D. <REPRESENTANTE DE LA EMPRESA>,  <CARGO DEL REPRESENTANTE DE LA EMPRESA> de <NOMBRE DE LA EMPRESA> en nombre y representación de la citada Entidad con <CIF> y domicilio social en <DOMICILIO DE  LA EMPRESA>.
EXPONEN

Que el presente convenio tiene como objetivo facilitar la colaboración de <NOMBRE DE LA EMPRESA> con la UNIVERSIDAD DE MÁLAGA en el <DENOMINACIÓN DEL MÁSTER> conforme a las siguientes 
CLÁUSULAS
PRIMERA.- <NOMBRE DE LA EMPRESA>, en adelante la Empresa, colaborará con la Universidad de Málaga en el Programa de Prácticas de alumnos universitarios de Postgrado de conformidad con los establecido en el presente Convenio y sus correspondiente anexo.
SEGUNDA.- <NOMBRE DE LA EMPRESA> contribuirá al presupuesto del <DENOMINACIÓN DEL MÁSTER> en calidad de colaborador para el desarrollo de actividades complementarias que permitan incrementar la calidad del Master, de acuerdo con las condiciones establecidas en el Anexo.
TERCERA.- El presente convenio tendrá una vigencia de un año a partir de la fecha de firma, siendo renovado por períodos iguales salvo denuncia expresa por alguna de las partes, hecho que deberá ser notificado con al menos dos meses de antelación.
CUARTA.- El presente convenio tiene naturaleza administrativa y se regirá en su interpretación y desarrollo por la normativa correspondiente, con la especial sumisión de las partes a la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.
Y en prueba de conformidad, firman el presente Convenio, en cada una de sus páginas y en duplicado ejemplar, en el lugar y fechas arriba indicados.

Por la Universidad de Málaga
 


Por la Empresa

Rector en funciones




     <CARGO DEL REPR. DE LA EMPRESA>>
Fdo.: José Ángel Narváez Bueno


    Fdo.: <REPRESENTANTE DE LA EMPRESA>
(R.R. de 3 de Febrero de 2012)
ANEXO I

<NOMBRE DE LA EMPRESA>con CIF nº <Nº CIF> y domicilio social en <DOMICILIO> y en su nombre y representación <NOMBRE DEL REPRESENTANTE>, como  <CARGO> realizará una aportación económica destinada a apoyar el desarrollo  del <DENOMINACIÓN DEL MÁSTER> en concepto de colaboración.

Dicha aportación, que consistirá en la cantidad de <CANTIDAD EN EUROS>, será ingresada por <NOMBRE DE LA EMPRESA> en la cuenta <NÚMERO DE CUENTA > de la Universidad de Málaga, abierta en UNICAJA, en la oficina de Plaza de la Marina nº 3, 29015 Málaga, indicando en el concepto <DENOMINACIÓN DEL MÁSTER>.
En Málaga, a       de                            de 
Por la Universidad de Málaga
Por la Empresa

El/La Profesor/a que coordina el Máster


El/La representante de la Empresa
Fdo.:





       
Fdo.: 







